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Zproštění odpovědnosti a odpovědnosti za nedbalost a prohlášení                  
o předpokladu rizika pro IANTD, Inc. a IANTD Central Europe, s.r.o. 

programy výcviků technického a sportovního potápění 
 

Kopie pro instruktora  
Čtěte, prosím, pozorně. Vyplňte veškerá prázdná místa. Parafujte všechny odstavce svými iniciálami 

předtím, než podepíšete toto „Zproštění odpovědnosti“ na konci jeho druhé stránky. 
 
• Já,      , tímto potvrzuji, že jsem byl/-a upozorněn/-a a podrobně seznámen/-a s možnými 

riziky při technickém a sportovním SCUBA potápění. Dále prohlašuji, že si uvědomuji, že potápění se stlačeným vzduchem, kyslíkem 
obohaceným vzduchem (Nitrox), kyslíkem a/nebo heliem (Trimix a/nebo Heliox) a/nebo neonem s sebou nese určitá rizika, která 
zahrnují, ale neomezují se na dekompresní nemoc, embolii, otravu kyslíkem, narkózu netečnými plyny, zranění v souvislosti s podvodní 
faunou a flórou nebo jiná barotraumatická nebo hyperbarická zranění, vyžadující léčbu v přetlakové komoře. Uvědomuji si také, že 
potápěčské výlety, které jsou nezbytné pro výcvik a získání kvalifikace, se mohou konat v místě časově a/nebo místně vzdáleném od 
takové přetlakové komory. Přesto chci pokračovat v takových instruktážních potápěčských SCUBA kurzech i při možné nedostupnosti 
přetlakové komory na místech ponoru. 

•   Uvědomuji si a souhlasím s tím, že ani můj instruktor/-ři      , patřící k firmě/společnosti 
      , u níž výcvik absolvuji, ani IANTD, Inc. ani žádný z jejich zaměstnanců, úředníků, 
agentů nebo jiných pověřených či zmocněných osob (nadále „zproštěná strana“) nemohou být žádným způsobem voláni 
k zodpovědnosti za jakékoli zranění nebo smrt nebo jiné škody, vzniklé mně nebo mé rodině, dědicům nebo jiným zmocněným osobám, 
jako důsledek mé účasti v tomto kurzu nebo jako důsledek ať aktivní či pasivní nedbalosti kterékoli osoby včetně „zproštěné strany“. 

•   Vzhledem k tomu, že jsem se mohl zapsat do tohoto kurzu, na sebe v souvislosti s tímto kurzem přebírám veškerá rizika za 
jakékoli škody nebo zranění, ke kterým mohu během kurzu přijít, včetně rizik předvídatelných i nepředvídatelných.  

•   Vůči kurzu i „zproštěné straně“ se nebudu ani já, ani moje rodina, ani mí dědicové nebo zmocněné osoby domáhat žádných 
nároků ani proti nim nepovedu soudní spor v souvislosti s mojí účastí v tomto kurzu. Toto platí i pro dobu po získání certifikace. 

•   Uvědomuji si také, že technické a sportovní SCUBA potápění je fyzicky náročné, že se během tohoto SCUBA kurzu budu 
fyzicky těžce namáhat, že pokud utrpím zranění nebo smrt jako důsledek srdečního infarktu/-tů, mrtvice/-ic, paniky, hyperventilace, 
otravy kyslíkem, narkózou netečnými plyny, utopením, DCS nebo jakéhokoli jiného rizika spojeného s potápěním, jsem si takových 
rizik vědom/-a a nebudu za ně výše zmíněné jednotlivce nebo společnosti volat k odpovědnosti. 

•    Prohlašuji zároveň, že jsem zletilý/-á a že jsem právně kompetentní podepsat toto zproštění odpovědnosti nebo že 
jsem získal/-a písemný souhlas rodičů nebo jejich zákonného zástupce.  

•    Čestně také prohlašuji, že již jsem kvalifikovaný potápěč a že jsem svoji kvalifikaci získal/-a u následující 
firmy/organizace:    ,    ,     a že jsem si 
vědom/-a nutnosti prokázat se požadovanou certifikací nebo odpovídajícími zkušenostmi. Svoji certifikaci SCUBA potápěče jsem 
získal/-a v roce    a potápím se    rok/roky/let. Celkem jsem absolvoval/-a   ponorů do maximální 
hloubky   metrů.  

•   Uvědomuji si, že pojmy zde užívané jsou smluvní povahy a jsem si vědom z toho vyplývající právní závaznosti. Můj 
podpis tohoto dokumentu je výrazem mé vlastní a svobodné vůle. 

 
Já,     , tímto prohlášením zbavuji svého instruktora       a tyto 
osoby     ,      ,      , jakož   
i (název subjektu, zajišťující kurz)       , a IANTD, Inc a všechny jiné související subjekty 
jakékoli odpovědnosti za zranění vzniklá mé osobě, mému majetku nebo za moji smrt, jejichž příčinou/-ami mohla/-y být nedbalost nebo 
hrubá nedbalost kterékoli osoby, podílející se pasivně nebo aktivně na tomto kurzu. 
 
•   Jsem si plně vědom/-a obsahu tohoto zproštění odpovědnosti a jsem si vědom/-a všech rizik přečtením a připojuji svůj podpis za 

sebe i za své dědice. 
•   Jsem si plně vědom/-a, že SCUBA potápění je potenciálně nebezpečné a že s sebou nese riziko zranění nebo smrti.  
 
                               
podpis účastníka   datum      svědek       datum 
 
                               
podpis rodiče nebo    datum       svědek        datum 
zákonného zástupce 
 
 
 


